

Хтели сте рат и сада имате рат. Тежак, велики проблем. Зато што је онај, ко се намеће незадовољном народу и ставља на његово чело, непоуздан политички фактор: политичка коалиција "Заједно", која је одмах, неколико сати после одржаног другог круга, кренула у отворену хајку. Као да изборни резултати служе да се неко умлати.

Сада имате потпуно парализане животе у Србији већ месец дана, а ми смо још 26. новембра, тражили да се на седници од 3. децембра расправља о овоме. Ми нисмо визионари, ми смо политичари. Знали смо до чега ће доћи.

Погледајте шта се дешава. Први пут после 1944. године, Београдом се проноси немачки барјак. Носе га припадници коалиције "Заједно". Први пут после оног рата у коме су нас сатирали, призивају их да дођу поново, да они решавају српске сукобе.

Погледајте их како стрпљиво, они који више не могу де издрже ваш терор, иду улицама српских градова. Не дају се коалицији "Заједно", која их је позвала да сломе, да убију, да мртваца изнесу из куће милом или силом. Остали су достојанствени. Не дају се ни вама, властима. Имамо најбољу полицију на свету. Много тога је издржала на улицама ових дана. Ја их молим са ове говорнице, да издрже и никога не туку. Да никоме не одговоре не увреду. Да буду поносни. Једном се милиција обрукала, 9. марта 1991. године, и ваљда неће више никада.

Предлажем вам, да се одмах омогуће директни телевизијски преноси свих заседања Скупштине Србије. Да се одмах, колико за сутра, припреми предлог о именовању чланова управних одбора јавних информативних предузећа у Србији, адекватно снази посланичких група у овом парламенту. Да се одмах, један телевизијски канал отвори за припаднике политичких странака опозиције, које имају своје посланике у Парламенту Србије или Југославије, да нас пустите да дишемо и ми. Нама не треба нико из света, не требају нам Курта и Мурта да решавају изборе у Србији.

Докажите да сте људи. Решавајте то сада док је још могуће. И једне и друге позивам на разум, на бригу за Србију, на бригу за Косово и Метохију, за Рашку област, за Војводину, на бригу за нашу децу. Не изазивајте судбину, не прижељкујте сукоб. Из сукоба ништа

Поштовани читаоци - цењени бирачи

Пред вама је лист "Велика Србија" - специјално издање за Белу Паланку. Пажљиви читалац уочиће да су текстови овог броја у многим деловима подударни, што је посебно уочљиво у свим аспектима политичког деловања странке, почев од њеног лидера и чланова до симпатизера. То не значи да је у питању страначко једноумље или пак визионарство. У питању је нешто треће.

Ми, српски радикали, чврсто стојимо на становишту да само објективно сагледавање политичког, материјалног и животног окружења, омогућава успешно и дугорочно бављење политиком. Само тако избегавамо деловање у стилу "шта је баби мило..." те су нам ставови и програми стабилни и препознатљиви од дана оснивања странке. Као доказаним патриотама и борцима за бољу будућност српског народа нису нам стране жртве. Зато се и одричемо својих заслужних чланова када одступе од договорене, дугорочне политике.

Да сви људи нису исти, а да су се многи локални "политичари" поистоветили са "оном" народном о политици, најбоље су на себи осетили поједини из редова СРС нашег округа. Сада када се постизборна прашина слегла, и када су се страсти смириле, истина и све закулисне радње вођене у том периоду изашле на видело, јасно је: Циљ обеју коалиција је рушење СРС на нашим просторима. Разлог је очигледан. Социјалистима и нарочито тзв. демократима, у остваривању својих деструктивних циљева стоји на путу само СРС. Због тога се не сме одступати од договорене страначке политике. Одатле и искључена из странке појединих чланова, без обзира на ранији учинак и заслуге.

Били смо у праву када смо на изборима наступили сами. Доказ за то су сами резултати избора на нашим просторима. Освојили смо више гласова од чланова обе коалиције појединачно. Свој рејтинг знамо. А да ли то за себе могу да кажу остале странке?

Баш зато што смо најјачи, коалицијанти раде на нашем слому. Знају њихови аналитичари да је наша коалиција НАРОД. Знају да само ми можемо да их заустavimo, да спречимо бујање криминала и донесемо земљи економски и духовни препород. Не дозвољавамо локална мешетарења и трговање Белом Паланком. Наша обећања и преузете обавезе нису за једнократну употребу а нису ни Грађани белопаланачке општине. Зато смо, без пардона и удаљили из наших редова колебљивце.

Изнад интереса сваког од нас је интерес Србије, а  
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

Уредник ■

добро не може да изађе. Ово је предлог Посланичке групе Српске радикалне странке.

### Српски радикали се перманентно краду али то није разлог за крвопролића

Образлажући захтев посланичке групе Српске радикалне странке, да се на седници Народне Скупштине констатује престанак мандата петорице бивших посланика СРС у Народној Скупштини, Томислав Николић је рекао:

"Господине председниче, сматрам да сте повредили пословник, чл. 88. став 2, тиме што не уврштајете у дневни ред наше захтеве да се расправља о посланичким мандатима бивших посланика Народне Скупштине Србије, односно, тиме што игноришете наш захтев да нам се врати на одлучивање: да ми пет мандата, која већ више не

можемо да користимо у овој Скупштини, доделимо кандидатима са листе Српске радикалне странке.

Ја Вас упозоравам: нисте одговорили на мноштво писама којима сам тражио да се допуњава дневни ред различитих седница Народне Скупштине. Подсећам Вас на прво од 18. јула 1995. г. и подсећам Вас на последње од 10. децембра 1996. г. којима сам тражио да се у дневни ред ове седнице уврсти расправа о нашим захтевима."

ПРЕДСЕДНИК: "Господине Николићу, молим Вас, добили сте одговор. У овом месецу ћемо имати још једну седницу".

НИКОЛИЋ: "Молим Вас Господине председниче, крађа мандата није почела 17. новембра 1996. г. него у октобру 1994. г. када сте први пут отели Српској радикалној странци седам мандата у Савезној Скупштини. Ови, што сада јадикују над одборничким мандатима треба да се присете, да ли смо ми имали подршку када



сте нама отимали, када сте харачили у обе скупштине, републичкој и савезној".

## О панелу

Ево шта је рекао Томислав Николић поводом Предлога одлуке да се организује панел дискусија о актуелним питањима одржаних избора, изборном законодавству и улози медија у изборном процесу:

"Господо народни посланици, с обзиром на то, да ће тема панела бити актуелна питања одржаних избора, изборно законодавство и улога медија у изборном процесу, веома широка тема, која би обухватила скоро све оно што се у политичком животу Србије тренутно дешава. Сматрам да је неопходно да телевизија преноси сесије панела, укључујући да то буде нешто озбиљно. Желим да вас подсетим, да овај предлог поднесите зато што се велики број грађана Србије буну и захтева од вас да не прекрјате изборне резултате.

Манир прекрјања изборних резултата и отимање мандата није никаква новост у животу Србије, који води СПС. Поједни оптужују актуелну власт да сте то почели да чините 17. новембра 1996. г. а ја све подсећам да то чините од октобра 1994. г. Тада је Српска радикална странка, а били су у питању искључиво њени мандати, реаговала на исти начин. Покушавали смо у Скупштини да вас уразумимо, да то не води ничему, да ви морате четири године да мислите на народ, а не у последњем месецу кампање, а не у месец дана иза избора.

Због тога нема телевизијских преноса. Због тога диригујете новинским извештајима, понижаваате новинаре. Осипа вам се кадар у судству, у новинарству, долазе све лошији и лошији људи. Све гори и гори. Тражите слуге, не тражите способне. Хоћемо да о свему томе отворимо расправу пред грађанима Србије. Хоћемо да политичке тензије спласну, хоћемо да се политика води у Скупштини а не на улици. Нико у Србији није у стању да изведе оволики број грађана на улице. Једино сте ви у стању да истерате оволико људи на улицу да тражи правду. То мора да вам буде јасно. Овде нема организатора, овде народ иде сам.

## Крађе мандата

Када сте први пут посегли за посланичким мандатима, није помогло што у закоу пише - да онај ко напусти политичку странку више није посланик.

Када смо Јовица Стојменовић и ја били у затвору отели сте нам три мандата.

Ти су људи поднели оставке, оставке на чланство у странци и оставке на посланичка места. Нису више у Српској радикалној странци, нису више посланици. Ви доносите законе, доносите уредбе, овде гласате. Србија води привреду, води политику, културу и уметност по вашим законима, а закони су донети на нелегалан начин, мимо Устава и мимо закона. Ви хоћете да вас народ слуша и ви хоћете све што се вама може а да ништа нема за оне друге који желе нешто другачије.

## О раскоlima у српству

У целом свету се воде политичке борбе, само ви овде ратујете са нама који не мислимо као ви. Стварате једну слабу Србију. Србију која ништа више неће моћи да сачува и да одбрани. Србију која неће моћи да сачува Косово и Метохију. Србију која ће морати Рашкој области да да специјалну аутономију па после и државу. Србију која ће изгубити Војводину. Када смо вам то говорили за Крајину и за Републику Српску, неки од вас су се чешали по глави а неки су се смејали. Све се то остварило. Све слабије водите ову државу и све у већи хаос нас гурате намерно и свесно. Не треба вам мирна Србија. Треба вам Србија у којој се сви ми свађамо да би сте ви остали на власти, да се појединци међу вама богате. А нама треба јака Србија. Србија у којој ће људи да раде свој посао и политички да се препиру када заокружују гласачки листић а чим изађу са биралишта да буду комшије и пријатељи.

Ви сте посвађали браћу, родитеље, децу између себе, мужа и жену. Свађате зато што људи не смеју да вам кажу којим политичким странкама припадају. Док смо вам ми били велики трн у оку, називали сте нас фашистима. Шта све нисте говорили: "ратни злочинци, ратни профитери". Ко то од нас оде у затвор за тако тешке оптужбе? Нико.

Сада вам се чини да су вам ови опасности па се о нама не изјашњаваате. Ђутите и игноришете поново наше постојање. Не заборавите, нико вам није опаснији од Српске радикалне странке. Ми ћемо да вас срушимо са власти. Нико други осим нас. Зато што сада народ види како треба против вас да се бори и да су српски радикали једини којима вреди поверити власт.

Ја вам опет кажем, опмињем вас, нама Америка и Немачка не могу да

реше ову ситуацију и немојте да их молите за то. А ни коалиција "заједно". Ово може да реши Парламент Србије. Ви кажете - панел, а ми смо предложили Скупштина и 250 посланика. Шта сада? Да делегирамо посланике који ће у наше име да раде на неком панелу? Кажете - отворено за јавност. Па и ова седница је отворена за јавност, а са ње нема директних преноса.

## О заставама и трговини српским интересима

Носе се туђа знамења по Београду. Оптужујете их за то, а где су представници власти, него по свету идете и мољакате и једни друге оговарате. И тај Кристофер, када прими оне Ђинђићеве, пре тога је примио неког нашег. Иста је тема разговора. И једни и други тражите исто, да вам Америка помогне. Вама, да сачувате власт а њима, да дођу на власт. Народ заборавља и једни и други.

Ови су се сада поставили на чело колоне коју не умеју да предводе. Одрже по један леп говор између 17-18 часова, и кажу да идете кући и дођете сутра да одрже говоре. Када би ми извели народ на улицу, не би смо ишли кући. Остали би данима на улици са народом и ви више не би били на власти.

Али да једна мајка заплаче, да једно дете изгуби живот, абе нам власт у Србији. Веома сте близу тога. Гледајте да то избегнемо по сваку цену. Вођа радикала у Скупштини Србије, као што су догађаји показали, визионарски је предвидео шта ће се догодити. И не само визионарски. Као и Шешел, доказао је да је зрео политичар и да Српска радикална странка види много даље од других.

## Како социјалисти и коалицијанти бране Србију

Шта се дешава у Србији коју ви водите? Ово је прави пример. Ви сте најпре бранили Југославију арогантно, чврсто, одлучно. Ником нисте дали да се меша у то. А онда, како је било више притисака, попуштање и распала се Југославија.

Онда сте бранили Републику српску Крајину. Одлучно, чврсто, војском, милицијом, добровољцима, па како су притисци из света јачали, тако сте и ви једног дана решили да је напустите. Бранили сте Републику Српску, па сте је напустили.

Бранили сте изборне резултате од 17. новембра 1996. г. Ником нисте дали да приђе, а онда сте муц по муц признали Ужице, Крагујевац, Ниш, Паланку...



Признали сте неколико градова. Признаћете и Београд.

Е, такви сте ви људи. Води вас такав човек, неодлучан. Прво да изјаву у којој стане против својих непријатеља. Рачунамо и наших, јер је председник Србије. А онда, све те своје ставове погази у једном одређеном временском периоду. И ово што ви данас говорите, за петнаест дана биће другачије. Ма ни петнаест дана неће проћи, а ви ни ове ставове нећете поштовати. Нико од вас не зна који су прави и исправни ставови. Они који знају ћуте и климају главом у овој сали. Сви ви остали сте овде да попуните декор.

Немојте да сад у вези са овим панелом, ако буде притисак од ОЕБС-а, кажете да ћете дати 15-20 минута извештаја са панела. А ако вас притисне "пријатељ" Кристофер, ви ћете дати два сата. А ако на вас навали резолуција Савета безбедности, ви ћете пустити и директан пренос.

Ми ћемо изгубити време. Оваквом политиком коју водите само губимо време. Ако сте спремни да попустите, идите одмах са најнижим нивоом одбране свога интегритета. Немојте да постављате неке нивое које нисте у стању да браните. Реците: "ово је најниже, испод овога не идемо, па ко хоће са нама хоће, ко неће - неће".

## Зашто радикали признају само коалицију са народом

На седници Одржаној 17. децембра 1996. године, Посланичка група Српске радикалне странке, покушала је да спречи изазивање сукоба у Србији који су неминовни, пошто постоје две супротстављене стране које су решиле да иду до краја. Посланици коалиције "Заједно" нису присуствовали седници. Штета што нису. Могли су да кажу посланицима СПС-а све оно што говоре на улицама Београда и осталих српских градова. Посланици СПС-а нису учествовали у дискусији иако су присуствовали седници. Они су само гледали да се седница што пре заврши и да оду кућама.

Једино су Српски радикали жељни мира у овој држави, жељни да се сва политичка питања решавају у парламенту. Жељни да Србија сама решава своју судбину, без притисака и без туторства са стране, без попуштања српским непријатељима, без служења страним интересима. И СПС и коалиција "Заједно" надмећу се за симпатије Америке и Немачке. За симпатије оних чије зас-

таве носе, а који су у досадашњим ратовима или убијали Србе или их бомбардовали. Или их стезали санкцијама. А увек покушавали да их што више ослабе и да од њих начине робове који ће служити туђим интересима.

Ми ћемо наставити и даље, упорно и истрајно. Радикалски доследно. Није нам место ни са једнима ни са другима. Ми имамо своју политику. Имамо интересе српског народа. Нећемо изневерити ни једно ни друго. Изневерили бисмо себе.

Ова бука и брука ће проћи. Остаће сећање на то како се ко понашао онда, када се решавала судбина Србије. И то ће одлучити наредне изборе, а не препоруке Америке упућене једнима или другима.

На улицама је много грађана. До сада су то били припадници и коалиције "Заједно". Можда ће ускоро и Социјалистичка партија Србије извести своје симпатизере на улице. А то је само корак до крвопролића. Све оно што Српска радикална странка од свог оснивања чини, чини са жељом да бар то спречи: сукобе међу Србима, нестабилност у Србији, грађански рат. И нећемо желети по сваку цену гласове на изборима. Све остало решаваћемо "на миру, људски, демократски".

Уосталом, ми смо почели да владамо у општини Земун. Онима који не живе у Земуну препоручујемо: питајте Земунце како радикали врше власт и све ће вам бити јасно. То је Српска радикална странка. То је будућност и то је спас Србије. То су људи који ће сменити ову власт.

*Приредио Војин Вељковић ■*

## ЗАХТЕВ ОКРУЖНИХ ОДБОРА СТРАНКЕ:

### ШЕШЕЉ ЗА ПРЕДСЕДНИКА

На редовној конференцији за новинаре Српске радикалне странке, одржаној у четвртак 3. априла 1997. године, председник странке Др. Војислав Шешел је присутним новинарима саопштио следеће:

"Одлуком Централне ота бинске управе од прошле суботе, Српска радикална странка је практично отпочела предизборну кампању за Републичке парламенте и председничке изборе који ће се одржати ове године. Српска радикална странка инсистира да се у исто време одрже и локални избори и то по новом изборном закону који ће бити зас-

нован на пропорционалном принципу. Зашто је неопходно да се одрже нови локални избори није потребно посебно коментарисати. Ми данас, у Србији имамо локалну власт која је изабрана на нерегуларним принципима. После свега онога што се десило у новембру месецу и у месецима који су следили, неопходно је проверити вољу грађана. Упоредо с тим, Српска радикална странка инсистира да се не мења закон о изборним јединицама. Постоји само један закон који би се морао мењати. А то је закон о избору председника Републике. По садашњем закону, добровољно је само сто потписа да би се неко кандидовао за председника Републике. Ми сматрамо, ако остане уопште институција потписа, да то мора да буде најмање сто хиљада потписа како би ти избори за председника Републике били озбиљни и како нам се не би смејали у целом свету око људи, разних забавних и духовитих, већ озбиљних кандидата. Како се кроз процес избора председника Републике не би дезавуисала озбиљност функције и озбиљност изборног процеса кроз који се долази до те функције.

Српска радикална странка упозорава јавност на намеру власти да се повећа цензус за исплату дечијег додатка. Ми сматрамо да то није добро, да се цензус не сме повећавати него да се дечији додаток мора увести за сву децу, како би се потстакло наталитет у Србији. Новац се може обезбедити уштедама. Ми не тражимо повећање буџета, већ прераспodelу буџета. На примеру земунске општине и нашег залагања у Градској скупштини, показали смо да се велике уштеде могу постићи. Избацивањем свих друштвених организација из буџетског финансирања и избацивања буџетских ставки о финансирању јавних гласила, на које одлази огроман новац. То је начин да се учине уштеде, да се повећају пензије и да се уведу дечији додаци за сву децу у Србији.

Указујемо јавности на нова мешетарења око Косова и Метохије. Српска радикална странка није против разговора. Ми смо за дијалог. Ми смо за дијалог са свим озбиљним политичким факторима али смо против тога да се дијалог о Косову и Метохији, у коме ће учествовати Срби, представници српских политичких партија, представници власти, одржи ван граница наше земље. Против смо страног мешања у наше унутрашње политичке дијалоге, у разматрање наших политичких проблема и изналагање решења.

*ИНФОРМАТИВНИ ЦЕНТАР  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ■*



## ПОСТИЗБОРНА ПОЛИТИЧКА СЦЕНА ПИРОТА И БЕЛЕ ПАЛАНКЕ ИЗ УГЛА БЕЛОПАЛАНАЧКИХ РАДИКАЛА

Наставак текста са стране 1.

Изашли смо на изборе сами. Сма-трамо да обе коалиције својом анти-народном работом представљају зло за државу и Народ. И били смо апсолутно у праву. Коалиција "Заједно" (странке тзв. "Центра"), набеђене демократе и душебрижници Србије и српства, уверени да је историја почела даном формирања њихове коалиције, показала је своје право лице и уверила народ да је био у праву кад им је на овим просторима доделио мање од 15% својих гласова. Зато су и навалили на политичког левог конкурента његовим оружјем. Разлика је само у томе што је ученик у бруталности надмашио свог иначе безобзирног учитеља.

"Заједно" је организовала митинге, левица контрамитинге. Милошевић је, на захтев својих бојовника, позвао своје присталице у центар Београда, провоцирајући међусобни сукоб присталица обе коалиције, што би му дало могућност да уведе ванредно стање у земљи. Уместо да откажу свој митинг тога дана, борци за демократију и слободу мишљења БАТИНАМА, понижењима и увредама дочекали су своје политичке неистомишљенике који су зарад ситних пара (и како се показало дебелих батина уместо провода) похрлили на контра митинг. Тако острашћене београдске "демократе" дочекују оне "овчаре" који их својим радом и знојем деценијама прихрањују. Што се наших белопаланачких представника тзв. "трузта мозгова", они сву своју памет показаше у складу са оном народном: "чега се паметан стиди ..."

Данима су на митингу у Белој Паланци до неба уздизани успеси београдских легенди у борби против белопаланачких (по примањима последњој општини) залуталих "овчара". Њихов физички преображај у "јајаре" проглашен је за највеће достигнуће 20 века у области развоја демократије. Да ипак онима, неискусним да читају између редова, не остане нешто нејасно, коалицијанти "Заједно" објаснише врло сликовито суштину нашег актуелно политичког тренутка јасном поделом:

"Ми из коалиције смо памет и свест човечанства на овим просторима. Ко је са нама исти је, а ко не мисли као ми, ко не шета са нама и ко је са друге стране у лице тај је магарац".

За проналазак тзв. "магарећег тротоара" предлажем ове наше "демократе" - борце за слободу мишљења и говора, за неки орден са закачком на вишем реда.

И једни и други имају своје бебе и немање:

- Слобу од Кипра би да замене Весна од Нобела, Зоран од Рајха, Кокакола Вук.

- Слобовизију да замени вишепартијска ТВ "ЗАЈЕДНО"

- Црвеној информативној блокади парира "слободна" штампа коалиције.

- Заједнички именитељ и једних и других је борба за привилегије коју власт пружа. То је и основни смисао њиховог политичког фанатичког ангажовања.

Користећи оправдано незадовољство народа, коалиција је данима извржавала руглу оне који немисле исто. Као контра меру, белопаланачки челници СПС-а доводе полицајце са стране да заплаше своје суграђане. Као да их Б. Паланка нема довољно или јој па нису довољно страшни.

### БЕЛОПАЛАНАЧКО "ИДЕМО ДАЉЕ"

У складу са својим предизборним слоганом "Идемо даље" белопаланачки социјалисти траже за себе место под (финансијским) сунцем, инспирисани величанственим успесима својих вођа који поред новчанице са рекордних 11 нула, имају и конто на иностраним рачунима са шест и више девизних нула.

Још од старе Грчке богови живе на Олимпу а малим срединама владају мали богови, који хендикепирани тиме што их поданици лично познају, врше разне вратоломије само да убеду бираче да су и овај пут били у праву што су гласали за њих. Тако су и предизборна обећања о путевима, водоводу, подмлађивању села, оживљавању привреде и сличне лагарије замењене ових дана порезницима, харачлијама из електродистрибуције, вишим ценама животних намирница итд. Паре сакупљане од самодоприноса потрошене су за израву канализације: једна дневница и 5 литара нафте по сваком метру канализације. И то наравно уз продуктивност и економичност (најповољнијег?! извођача радова ЈП "Комнис") од које боли глава.

Тим извршног одбора при СО подмлађен је перспективним бе-

лопаланачким "надама". Уместо ислужених, нижеразредних играча какви су били Глиста, Шкемба, Лимунада и сл. у "игру" су уведени асови попут: Јована Митића (спречавање самонаграђивања по чл. 56 статута), Бошка Пешића (контрола исправности рада и доделе станова из Фонда ПИО), Славољуба Димитријевића (омасовљење бирачког тела) и други.

Српски радикали већ пету годину предлажу оспособљавање мреже канала за наводњавање, како белопаланачка поља и ове године неби остала "жедна" поред воде. Па ако је и од глувих социјалиста много је.

### ПУТ СРПСКИХ РАДИКАЛА НИЈЕ НЕУТРАЛНОСТ

Политичке странке у суштини, теже задовољењу економских интереса својих чланова кроз привилегије које им политичка власт пружа. Да би смањили економски притисак на најшире становништво странка на власти мора да врати део пара ономе који их ствара. А економски интерес обе коалиције је исти сажет у једној реченици "Јести леба без мотике". Да би се извршила поштена приватизација друштвене имовине потребно је реално одредити вредност капитала у друштвеним фирмама.

Да ли ће лева коалиција икада притати да онај ко ствара слободно располаже својим капиталом и издвоји средства само за оно што му је од интереса? - Неће!

Оно што њени врховници продају на светском тржишту се не зове роба. То се зове мудовина, а прођу има само код нас.

Како подстаћи врх коалиције "Заједно" да у предстојећој приватизацији одреди правила по којима би они поштено платили што би да узму у своје руке? - Никако.

И сами су се енормно обогатили окористећи се страдањима свога народа у протеклих неколико година.

И тако дођосмо да тога да су исти. Па како да решимо проблем?

Предлажем, да Ти који од свога рада живиш, храниш и школујеш децу, плаћаш држави порезе и разним дажбинама финансираш друштвену надградњу и "надградњу", почнеш да верујеш у себе и да се залажеш да Теби и Твојима буде боље. Заборави на народну: "У туђег татка ..." Поступај по ономе како видиш и како мислиш а не како Ти кажу. Могућност да заступа Твоје интересе дај ономе коме је:



- Рад на првом месту
- Аршин исти за све људе
- Домаћински однос према свему-урођена навика
- Имовина стечена личним радом
- Кућа и породица најважнија
- Агилност свакодневно видљива
- Лично стало да онај ко ствара - има, а онај ко отима буде кажњен
- Поштење увек на првом месту

На протеклим савезним и локалним изборима бирачи белопаланачке општине поверили су, нама српским радикалима, више од 20% својих гласова. Хвала Вам на поверењу. Одужићемо се радикалски. Часно ће мо заступати интерес народа белопаланачке општине у целини. Јер ми радикали смо поред Тебе на радном месту, и за машином и у пољу. Радимо са Тобом али ти не узимамо, не отимамо. Твоја мука и наша мука. Зато нам се придружи да остваримо наше економске и све друге интересе.

Зато што дуже гледамо боље видимо. Зато што стварамо и живимо од свог рада ценимо и поштујемо рад. Зато нас је и све више. МИ РАДИКАЛИ СМО ЗА СЕЛО, ГРАД И ПОШТЕН РАД! А све свесно иде у десно.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

Драган Цвешковић ■

## ЧЛАНОВИМА И СИМПАТИЗЕРИМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Окружни одбор Српске радикалне странке - Пирот, позива чланове на обнову чланарине а симпатизере на учлањивање, разговор и даљу сарадњу.

### СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ: \_\_\_\_\_

ИМЕ РОДИТЕЉА: \_\_\_\_\_

АДРЕСА: \_\_\_\_\_

ТЕЛЕФОН: \_\_\_\_\_

РЕПУБЛИКА: \_\_\_\_\_

ШКОЛСКА СПРЕМА: \_\_\_\_\_

ЗАПОСЛЕН / НЕЗАПОСЛЕН: \_\_\_\_\_

Датум учлањења

Потпис

Адреса странке: Ул. Српских владара 22, Пирот; тел. (010) 22-355

## АПЕЛ БЕЛОПАЛАНАЧКИХ РАДИКАЛА

### Надлежним службама и појединцима СО Бела Паланка

Ових дана, становници улице Његошеве и околних гравитирајућих, припремају петицију за смену директора ЈП "Комнис" због неодговарајућег односа према народној имовини: канализационе мреже која му је поверена на чување, одржавање и "уживање".

Због елементарног непознавања струке (или крајњег немара), на тај део градске канализационе мреже прикључена је и "фабрика сточне хране", директно - без таложника, те отпадне воде и масноће замуљују мрежу које је иначе рађена од цеви  $\phi$  200 и ни у ком случају не може да прими овакву врсту отпадних вода и талога.

Како би се избегле огромне штете и непријатности које би уследиле зачепљењем мреже и комплетном заменом исте, апелујемо на председника општине и остале руководеће структуре да својим ауторитетом утичу на свог потчињеног, директора Микија Живића и спрече га да учини непотребну материјалну штету грађанима Беле Паланке као и моралну штету партији којој припада.

Имајући у виду озбиљност проблема, посебно ангажовање и залагање по овом питању очекујемо од новоизабраног председника СО Бела Паланка, Славољуба Петковића, јер ће он маниром доказаног и искусног привредника најбоље објаснити Живићу економски принцип: домаћински однос према народној имовини.

За општински одбор Српске радикалне странке

Драган Павловић

Оснивач и издавач:  
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:  
Драган Цветковић

Технички уредник:  
Војин Вељковић

Штампа:  
"ПОЛИГРАФ" - Пирот

Тираж:  
1000

Редакција прима пошту на адресу:  
"Велика Србија", ул. Српских владара 22  
18300 Пирот, тел. 010/22-355

Рукописи се не враћају

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење бр. 413-01-551/91-01, да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.